
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8
そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

属性 項目 母数

429 273 405 364 272 261 598 13 37 122 2774 578 219 590 213 241 7 45 140 2033

41% 26% 38% 34% 26% 25% 56% 1% 3% 12%  55% 21% 56% 20% 23% 1% 4% 13%  

年齢
15 10 4 11 8 5 6 10 0 0 0 54 11 6 5 5 2 0 0 0 29

1% 67% 27% 73% 53% 33% 40% 67% 0% 0% 0%  73% 40% 33% 33% 13% 0% 0% 0%  

54 35 21 30 32 25 22 39 3 0 1 208 42 19 27 15 10 2 3 1 119

5% 65% 39% 56% 59% 46% 41% 72% 6% 0% 2%  78% 35% 50% 28% 19% 4% 6% 2%  

114 64 36 68 46 49 41 86 0 0 5 395 90 38 67 32 26 1 2 3 259

11% 56% 32% 60% 40% 43% 36% 75% 0% 0% 4%  79% 33% 59% 28% 23% 1% 2% 3%  

243 118 77 114 95 77 85 162 1 2 25 756 173 72 151 67 69 0 5 20 557

23% 49% 32% 47% 39% 32% 35% 67% 0% 1% 10%  71% 30% 62% 28% 28% 0% 2% 8%  

291 103 72 100 102 69 69 164 6 11 33 729 147 46 186 55 75 1 10 44 564

27% 35% 25% 34% 35% 24% 24% 56% 2% 4% 11%  51% 16% 64% 19% 26% 0% 3% 15%  

231 67 48 57 61 37 29 102 2 14 37 454 84 30 119 29 46 1 14 45 368

22% 29% 21% 25% 26% 16% 13% 44% 1% 6% 16%  36% 13% 52% 13% 20% 0% 6% 19%  

96 26 13 20 15 9 8 31 0 10 20 152 29 7 31 9 12 2 11 22 123

9% 27% 14% 21% 16% 9% 8% 32% 0% 10% 21%  30% 7% 32% 9% 13% 2% 11% 23%  

未回答 15 6 2 5 5 1 1 4 1 0 1 26 2 1 4 1 1 0 0 5 14

687 275 176 253 234 169 163 375 9 25 80 1759 376 144 383 119 145 5 36 79 1287

65% 40% 26% 37% 34% 25% 24% 55% 1% 4% 12%  55% 21% 56% 17% 21% 1% 5% 11%  

230 116 66 114 89 76 71 156 3 2 24 717 144 51 142 72 68 1 2 29 509

22% 50% 29% 50% 39% 33% 31% 68% 1% 1% 10%  63% 22% 62% 31% 30% 0% 1% 13%  

未回答 142 38 31 38 41 27 27 67 1 10 18 298 58 24 65 22 28 1 7 32 237

７０代

８０代以上

性別
男性

女性

1059

２０代

３０代

６０代

４０代

５０代

全体

ネ

ッ
ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
し
て
い
る
こ
と

捜
査
の
対
象
と
な

っ
て
い
る
未
成
年
者
の
実
名

や
顔
写
真
を
掲
載
す
る
こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と

な

っ
て
い
る
こ
と

差
別
を
助
長
す
る
表
現
を
掲
載
す
る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
精
神
的
な
シ

ョ
ッ
ク
を
受

け
る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
経
済
的
負
担
を
受
け
る
こ

と 事
件
の
こ
と
に
関
し
て

、
周
囲
に
う
わ
さ
話
を

さ
れ
る
こ
と

警
察
や
相
談
機
関
に
相
談
し
て
も
期
待
ど
お
り

の
結
果
が
得
ら
れ
な
い
こ
と

刑
事
裁
判
手
続
に
必
ず
し
も
被
害
者
の
声
が
十

分
反
映
さ
れ
る
わ
け
で
は
な
い
こ
と

報
道
に
よ

っ
て
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
こ
と
が
公
表

さ
れ
た
り

、
取
材
に
よ

っ
て
私
生
活
の
平
穏
が
保
て
な

く
な

っ
た
り
す
る
こ
と

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表
現
を
掲
載
す
る
こ
と

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て
精
神
的
負
担
を
受

け
る
こ
と

合
 
 
 
 
 
 
計

合
 
 
 
 
 
 
計

（複数回答可）

問12
インターネットによる人権侵害に関し、あなたは現在、
　　　　　どのような問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

問11
犯罪被害者等に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8
そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

属性 項目 母数

429 273 405 364 272 261 598 13 37 122 2774 578 219 590 213 241 7 45 140 2033

41% 26% 38% 34% 26% 25% 56% 1% 3% 12%  55% 21% 56% 20% 23% 1% 4% 13%  

問12
インターネットによる人権侵害に関し、あなたは現在、
　　　　　どのような問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

問11
犯罪被害者等に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て
精
神
的
負
担
を
受

け
る
こ
と

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表
現
を
掲
載
す
る
こ
と

ネ

ッ
ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
し
て
い
る
こ
と

捜
査
の
対
象
と
な

っ
て
い
る
未
成
年
者
の
実
名

や
顔
写
真
を
掲
載
す
る
こ
と

合
 
 
 
 
 
 
計

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
精
神
的
な
シ

ョ
ッ
ク
を
受

け
る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
経
済
的
負
担
を
受
け
る
こ

と 事
件
の
こ
と
に
関
し
て

、
周
囲
に
う
わ
さ
話
を

さ
れ
る
こ
と

警
察
や
相
談
機
関
に
相
談
し
て
も
期
待
ど
お
り

の
結
果
が
得
ら
れ
な
い
こ
と

刑
事
裁
判
手
続
に
必
ず
し
も
被
害
者
の
声
が
十

分
反
映
さ
れ
る
わ
け
で
は
な
い
こ
と

報
道
に
よ

っ
て
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
こ
と
が
公
表

さ
れ
た
り

、
取
材
に
よ

っ
て
私
生
活
の
平
穏
が
保
て
な

く
な

っ
た
り
す
る
こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と

な

っ
て
い
る
こ
と

差
別
を
助
長
す
る
表
現
を
掲
載
す
る
こ
と

1059全体

合
 
 
 
 
 
 
計

360 151 97 139 130 106 90 212 5 14 39 983 209 77 200 73 85 3 17 41 705

34% 42% 27% 39% 36% 29% 25% 59% 1% 4% 11%  58% 21% 56% 20% 24% 1% 5% 11%  

102 41 21 33 36 26 25 56 1 2 14 255 58 24 59 18 26 0 4 19 208

10% 40% 21% 32% 35% 25% 25% 55% 1% 2% 14%  57% 24% 58% 18% 25% 0% 4% 19%  

49 24 15 17 15 10 12 25 0 0 3 121 29 12 23 9 10 0 5 4 92

5% 49% 31% 35% 31% 20% 24% 51% 0% 0% 6%  59% 24% 47% 18% 20% 0% 10% 8%  

40 16 13 13 10 9 10 19 1 1 13 105 13 5 22 4 6 0 3 11 64

4% 40% 33% 33% 25% 23% 25% 48% 3% 3% 33%  33% 13% 55% 10% 15% 0% 8% 28%  

28 13 5 11 11 6 6 15 0 2 6 75 17 8 19 10 9 0 0 4 67

3% 46% 18% 39% 39% 21% 21% 54% 0% 7% 21%  61% 29% 68% 36% 32% 0% 0% 14%  

83 29 25 32 34 19 23 50 1 1 7 221 54 21 48 17 23 0 3 9 175

8% 35% 30% 39% 41% 23% 28% 60% 1% 1% 8%  65% 25% 58% 20% 28% 0% 4% 11%  

36 14 5 15 12 9 8 22 0 1 5 91 17 5 22 7 8 2 0 7 68

3% 39% 14% 42% 33% 25% 22% 61% 0% 3% 14%  47% 14% 61% 19% 22% 6% 0% 19%  

106 43 31 44 35 30 27 55 2 3 11 281 52 24 58 27 22 0 1 17 201

10% 41% 29% 42% 33% 28% 25% 52% 2% 3% 10%  49% 23% 55% 25% 21% 0% 1% 16%  

96 46 23 41 39 28 27 64 2 1 9 280 49 21 57 22 18 2 5 11 185

9% 48% 24% 43% 41% 29% 28% 67% 2% 1% 9%  51% 22% 59% 23% 19% 2% 5% 11%  

23 10 9 12 5 3 5 16 0 3 0 63 16 3 12 7 7 0 1 1 47

2% 43% 39% 52% 22% 13% 22% 70% 0% 13% 0%  70% 13% 52% 30% 30% 0% 4% 4%  

住所

敦賀市

勝山市

小浜市

大野市

永平寺町

坂井市

越前市

鯖江市

あわら市

福井市
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8
そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

属性 項目 母数

429 273 405 364 272 261 598 13 37 122 2774 578 219 590 213 241 7 45 140 2033

41% 26% 38% 34% 26% 25% 56% 1% 3% 12%  55% 21% 56% 20% 23% 1% 4% 13%  

1059全体

ネ

ッ
ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
し
て
い
る
こ
と

捜
査
の
対
象
と
な

っ
て
い
る
未
成
年
者
の
実
名

や
顔
写
真
を
掲
載
す
る
こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と

な

っ
て
い
る
こ
と

差
別
を
助
長
す
る
表
現
を
掲
載
す
る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
精
神
的
な
シ

ョ
ッ
ク
を
受

け
る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
経
済
的
負
担
を
受
け
る
こ

と 事
件
の
こ
と
に
関
し
て

、
周
囲
に
う
わ
さ
話
を

さ
れ
る
こ
と

警
察
や
相
談
機
関
に
相
談
し
て
も
期
待
ど
お
り

の
結
果
が
得
ら
れ
な
い
こ
と

刑
事
裁
判
手
続
に
必
ず
し
も
被
害
者
の
声
が
十

分
反
映
さ
れ
る
わ
け
で
は
な
い
こ
と

報
道
に
よ

っ
て
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
こ
と
が
公
表

さ
れ
た
り

、
取
材
に
よ

っ
て
私
生
活
の
平
穏
が
保
て
な

く
な

っ
た
り
す
る
こ
と

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表
現
を
掲
載
す
る
こ
と

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て
精
神
的
負
担
を
受

け
る
こ
と

合
 
 
 
 
 
 
計

合
 
 
 
 
 
 
計

（複数回答可）

問12
インターネットによる人権侵害に関し、あなたは現在、
　　　　　どのような問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

問11
犯罪被害者等に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

住所
4 2 0 2 1 1 1 3 0 1 0 11 2 1 2 1 0 0 0 0 6

0% 50% 0% 50% 25% 25% 25% 75% 0% 25% 0%  50% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 0%  

8 3 3 3 2 2 3 6 0 0 1 23 3 1 5 1 3 0 0 1 14

1% 38% 38% 38% 25% 25% 38% 75% 0% 0% 13%  38% 13% 63% 13% 38% 0% 0% 13%  

33 9 11 9 9 5 9 13 0 4 2 71 16 4 20 4 9 0 3 3 59

3% 27% 33% 27% 27% 15% 27% 39% 0% 12% 6%  48% 12% 61% 12% 27% 0% 9% 9%  

15 6 2 5 3 4 3 6 0 1 4 34 6 3 6 1 2 0 0 5 23

1% 40% 13% 33% 20% 27% 20% 40% 0% 7% 27%  40% 20% 40% 7% 13% 0% 0% 33%  

11 5 2 3 2 2 1 7 0 0 3 25 6 0 7 2 3 0 1 1 20

1% 45% 18% 27% 18% 18% 9% 64% 0% 0% 27%  55% 0% 64% 18% 27% 0% 9% 9%  

15 6 4 8 5 4 3 9 0 0 2 41 9 5 8 4 3 0 0 2 31

1% 40% 27% 53% 33% 27% 20% 60% 0% 0% 13%  60% 33% 53% 27% 20% 0% 0% 13%  

26 9 5 14 7 6 6 12 0 1 2 62 14 4 14 4 5 0 0 2 43

2% 35% 19% 54% 27% 23% 23% 46% 0% 4% 8%  54% 15% 54% 15% 19% 0% 0% 8%  

未回答 24 2 2 4 8 2 2 8 1 2 1 32 8 1 8 2 2 0 2 2 25

おおい町

若狭町

池田町

南越前町

越前町

美浜町

高浜町
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属性 項目 母数

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

全体

６０代

４０代

５０代

1059

２０代

３０代

７０代

８０代以上

性別
男性

女性

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

517 331 54 902 755 129 24 908 861 36 12 909 312 427 154 893 831 54 19 904 579 268 48 895 393 371 134 898 364 411 127 902

57% 37% 6% 100% 83% 14% 3% 100% 95% 4% 1% 100% 35% 48% 17% 100% 92% 6% 2% 100% 65% 30% 5% 100% 44% 41% 15% 100% 40% 46% 14% 100%

5 6 2 13 10 2 1 13 12 0 1 13 7 4 2 13 12 0 1 13 10 2 1 13 9 2 2 13 7 3 3 13

38% 46% 15% 100% 77% 15% 8% 100% 92% 0% 8% 100% 54% 31% 15% 100% 92% 0% 8% 100% 77% 15% 8% 100% 69% 15% 15% 100% 54% 23% 23% 100%

22 27 2 51 40 10 2 52 49 2 0 51 19 27 5 51 48 2 1 51 36 13 2 51 22 20 9 51 21 21 9 51

43% 53% 4% 100% 77% 19% 4% 100% 96% 4% 0% 100% 37% 53% 10% 100% 94% 4% 2% 100% 71% 25% 4% 100% 43% 39% 18% 100% 41% 41% 18% 100%

69 36 3 108 95 13 1 109 107 2 0 109 58 46 5 109 107 2 0 109 76 32 1 109 53 50 6 109 59 46 4 109

64% 33% 3% 100% 87% 12% 1% 100% 98% 2% 0% 100% 53% 42% 5% 100% 98% 2% 0% 100% 70% 29% 1% 100% 49% 46% 6% 100% 54% 42% 4% 100%

140 88 9 237 200 33 5 238 228 8 2 238 90 120 25 235 227 10 1 238 160 74 3 237 119 97 19 235 108 118 11 237

59% 37% 4% 100% 84% 14% 2% 100% 96% 3% 1% 100% 38% 51% 11% 100% 95% 4% 0% 100% 68% 31% 1% 100% 51% 41% 8% 100% 46% 50% 5% 100%

129 109 16 254 203 44 8 255 240 13 3 256 63 136 54 253 237 17 4 258 148 87 19 254 99 112 43 254 87 122 46 255

51% 43% 6% 100% 80% 17% 3% 100% 94% 5% 1% 100% 25% 54% 21% 100% 92% 7% 2% 100% 58% 34% 7% 100% 39% 44% 17% 100% 34% 48% 18% 100%

106 52 18 176 152 21 5 178 168 7 4 179 57 71 47 175 150 17 9 176 108 49 14 171 63 73 40 176 60 74 42 176

60% 30% 10% 100% 85% 12% 3% 100% 94% 4% 2% 100% 33% 41% 27% 100% 85% 10% 5% 100% 63% 29% 8% 100% 36% 41% 23% 100% 34% 42% 24% 100%

41 11 3 55 47 6 1 54 51 3 1 55 16 21 11 48 43 6 1 50 38 10 4 52 26 15 10 51 21 23 8 52

75% 20% 5% 100% 87% 11% 2% 100% 93% 5% 2% 100% 33% 44% 23% 100% 86% 12% 2% 100% 73% 19% 8% 100% 51% 29% 20% 100% 40% 44% 15% 100%

5 2 1 8 8 0 1 9 6 1 1 8 2 2 5 9 7 0 2 9 3 1 4 8 2 2 5 9 1 4 4 9

331 232 31 594 498 90 12 600 577 17 7 601 207 283 100 590 551 34 11 596 371 189 30 590 247 259 86 592 222 291 80 593

56% 39% 5% 100% 83% 15% 2% 100% 96% 3% 1% 100% 35% 48% 17% 100% 92% 6% 2% 100% 63% 32% 5% 100% 42% 44% 15% 100% 37% 49% 13% 100%

126 65 10 201 169 25 7 201 192 8 3 203 78 94 27 199 189 11 3 203 148 47 6 201 107 69 25 201 107 70 25 202

63% 32% 5% 100% 84% 12% 3% 100% 95% 4% 1% 100% 39% 47% 14% 100% 93% 5% 1% 100% 74% 23% 3% 100% 53% 34% 12% 100% 53% 35% 12% 100%

60 34 13 107 88 14 5 107 92 11 2 105 27 50 27 104 91 9 5 105 60 32 12 104 39 43 23 105 35 50 22 107

h
何
を
言

っ
て
も
長
期
間
無
視

し
続
け
る

b
足
で
蹴
る

見
た
く
も
な
い
の
に
ポ
ル
ノ

ビ
デ
オ
や
ポ
ル
ノ
雑
誌
を
見

せ
る

相
手
が
い
や
が

っ
て
い
る
の

に

、
性
的
な
行
為
を
強
要
す

る
g

な
ぐ
る
ふ
り
を
し
て
お
ど
す

c
身
体
を
傷
つ
け
る
可
能
性
の

あ
る
物
で
な
ぐ
る

問13
次のようなことが夫婦（事実婚や別居中を含む）の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

　　　ａからｎのそれぞれについて、１から３のうちあなたの考えに近いものはどれですか

fd
平
手
で
打
つ

a e
刃
物
な
ど
を
突
き
つ
け
て

、

お
ど
す
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属性 項目 母数

1059全体

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

23

2%

鯖江市

あわら市

永平寺町

越前市

福井市

敦賀市

小浜市

大野市

勝山市

住所

坂井市

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

517 331 54 902 755 129 24 908 861 36 12 909 312 427 154 893 831 54 19 904 579 268 48 895 393 371 134 898 364 411 127 902

57% 37% 6% 100% 83% 14% 3% 100% 95% 4% 1% 100% 35% 48% 17% 100% 92% 6% 2% 100% 65% 30% 5% 100% 44% 41% 15% 100% 40% 46% 14% 100%

問13
次のようなことが夫婦（事実婚や別居中を含む）の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

　　　ａからｎのそれぞれについて、１から３のうちあなたの考えに近いものはどれですか

d
平
手
で
打
つ

a c
身
体
を
傷
つ
け
る
可
能
性
の

あ
る
物
で
な
ぐ
る

な
ぐ
る
ふ
り
を
し
て
お
ど
す

g
見
た
く
も
な
い
の
に
ポ
ル
ノ

ビ
デ
オ
や
ポ
ル
ノ
雑
誌
を
見

せ
る

h
何
を
言

っ
て
も
長
期
間
無
視

し
続
け
る

b
足
で
蹴
る

f
相
手
が
い
や
が

っ
て
い
る
の

に

、
性
的
な
行
為
を
強
要
す

る
e
刃
物
な
ど
を
突
き
つ
け
て

、

お
ど
す

183 117 13 313 263 46 6 315 309 9 1 319 113 148 48 309 296 19 3 318 205 98 11 314 137 138 41 316 131 143 37 311

58% 37% 4% 100% 83% 15% 2% 100% 97% 3% 0% 100% 37% 48% 16% 100% 93% 6% 1% 100% 65% 31% 4% 100% 43% 44% 13% 100% 42% 46% 12% 100%

59 19 7 85 75 7 3 85 80 3 2 85 31 37 17 85 78 5 3 86 61 18 5 84 45 24 15 84 41 35 12 88

69% 22% 8% 100% 88% 8% 4% 100% 94% 4% 2% 100% 36% 44% 20% 100% 91% 6% 3% 100% 73% 21% 6% 100% 54% 29% 18% 100% 47% 40% 14% 100%

26 14 3 43 37 6 2 45 42 1 0 43 17 18 6 41 40 1 1 42 30 11 2 43 21 15 6 42 15 21 7 43

60% 33% 7% 100% 82% 13% 4% 100% 98% 2% 0% 100% 41% 44% 15% 100% 95% 2% 2% 100% 70% 26% 5% 100% 50% 36% 14% 100% 35% 49% 16% 100%

17 13 3 33 25 8 0 33 32 2 0 34 8 20 6 34 30 3 1 34 16 15 2 33 6 19 8 33 9 20 5 34

52% 39% 9% 100% 76% 24% 0% 100% 94% 6% 0% 100% 24% 59% 18% 100% 88% 9% 3% 100% 48% 45% 6% 100% 18% 58% 24% 100% 26% 59% 15% 100%

14 7 0 21 21 1 0 22 18 2 1 21 8 10 3 21 19 2 0 21 15 6 0 21 9 11 1 21 8 9 4 21

67% 33% 0% 100% 95% 5% 0% 100% 86% 10% 5% 100% 38% 48% 14% 100% 90% 10% 0% 100% 71% 29% 0% 100% 43% 52% 5% 100% 38% 43% 19% 100%

32 39 3 74 54 18 1 73 68 5 1 74 20 44 8 72 67 6 1 74 47 23 4 74 26 39 8 73 27 38 8 73

43% 53% 4% 100% 74% 25% 1% 100% 92% 7% 1% 100% 28% 61% 11% 100% 91% 8% 1% 100% 64% 31% 5% 100% 36% 53% 11% 100% 37% 52% 11% 100%

18 9 2 29 26 2 1 29 26 3 0 29 9 14 6 29 26 3 0 29 17 10 1 28 15 10 4 29 15 9 5 29

62% 31% 7% 100% 90% 7% 3% 100% 90% 10% 0% 100% 31% 48% 21% 100% 90% 10% 0% 100% 61% 36% 4% 100% 52% 34% 14% 100% 52% 31% 17% 100%

52 27 9 88 70 14 4 88 81 5 2 88 31 35 19 85 78 6 2 86 55 23 8 86 38 30 17 85 33 39 15 87

59% 31% 10% 100% 80% 16% 5% 100% 92% 6% 2% 100% 36% 41% 22% 100% 91% 7% 2% 100% 64% 27% 9% 100% 45% 35% 20% 100% 38% 45% 17% 100%

48 34 3 85 76 9 2 87 84 1 2 87 34 40 12 86 79 4 3 86 50 32 2 84 38 34 13 85 32 38 16 86

56% 40% 4% 100% 87% 10% 2% 100% 97% 1% 2% 100% 40% 47% 14% 100% 92% 5% 3% 100% 60% 38% 2% 100% 45% 40% 15% 100% 37% 44% 19% 100%

10 7 2 19 17 2 0 19 17 2 0 19 11 8 1 20 18 1 0 19 16 3 0 19 12 6 1 19 11 7 2 20

53% 37% 11% 100% 89% 11% 0% 100% 89% 11% 0% 100% 55% 40% 5% 100% 95% 5% 0% 100% 84% 16% 0% 100% 63% 32% 5% 100% 55% 35% 10% 100%
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属性 項目 母数

1059全体

住所
4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

おおい町

若狭町

池田町

南越前町

越前町

高浜町

美浜町

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

517 331 54 902 755 129 24 908 861 36 12 909 312 427 154 893 831 54 19 904 579 268 48 895 393 371 134 898 364 411 127 902

57% 37% 6% 100% 83% 14% 3% 100% 95% 4% 1% 100% 35% 48% 17% 100% 92% 6% 2% 100% 65% 30% 5% 100% 44% 41% 15% 100% 40% 46% 14% 100%

何
を
言

っ
て
も
長
期
間
無
視

し
続
け
る

f ha b c
身
体
を
傷
つ
け
る
可
能
性
の

あ
る
物
で
な
ぐ
る

相
手
が
い
や
が

っ
て
い
る
の

に

、
性
的
な
行
為
を
強
要
す

る
g

見
た
く
も
な
い
の
に
ポ
ル
ノ

ビ
デ
オ
や
ポ
ル
ノ
雑
誌
を
見

せ
る

足
で
蹴
る

d
な
ぐ
る
ふ
り
を
し
て
お
ど
す

e
刃
物
な
ど
を
突
き
つ
け
て

、

お
ど
す

平
手
で
打
つ

問13
次のようなことが夫婦（事実婚や別居中を含む）の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

　　　ａからｎのそれぞれについて、１から３のうちあなたの考えに近いものはどれですか

0 2 1 3 2 1 0 3 3 0 0 3 0 3 0 3 3 0 0 3 1 2 0 3 0 3 0 3 2 1 0 3

0% 67% 33% 100% 67% 33% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 33% 67% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 67% 33% 0% 100%

3 4 1 8 5 2 1 8 6 1 1 8 5 2 1 8 7 1 0 8 6 2 0 8 4 4 0 8 4 4 0 8

38% 50% 13% 100% 63% 25% 13% 100% 75% 13% 13% 100% 63% 25% 13% 100% 88% 13% 0% 100% 75% 25% 0% 100% 50% 50% 0% 100% 50% 50% 0% 100%

14 10 0 24 20 4 0 24 24 0 0 24 6 13 6 25 21 1 1 23 14 8 2 24 10 11 3 24 8 14 2 24

58% 42% 0% 100% 83% 17% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 24% 52% 24% 100% 91% 4% 4% 100% 58% 33% 8% 100% 42% 46% 13% 100% 33% 58% 8% 100%

9 5 0 14 11 3 0 14 14 0 0 14 6 5 3 14 14 0 0 14 9 5 0 14 6 6 2 14 4 7 3 14

64% 36% 0% 100% 79% 21% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 43% 36% 21% 100% 100% 0% 0% 100% 64% 36% 0% 100% 43% 43% 14% 100% 29% 50% 21% 100%

4 4 1 9 8 0 1 9 9 0 0 9 2 5 1 8 8 0 0 8 4 3 1 8 3 5 1 9 2 4 2 8

44% 44% 11% 100% 89% 0% 11% 100% 100% 0% 0% 100% 25% 63% 13% 100% 100% 0% 0% 100% 50% 38% 13% 100% 33% 56% 11% 100% 25% 50% 25% 100%

6 7 1 14 10 3 1 14 14 0 0 14 6 6 2 14 14 0 0 14 12 1 1 14 8 4 2 14 7 6 1 14

43% 50% 7% 100% 71% 21% 7% 100% 100% 0% 0% 100% 43% 43% 14% 100% 100% 0% 0% 100% 86% 7% 7% 100% 57% 29% 14% 100% 50% 43% 7% 100%

10 11 3 24 22 1 1 24 22 0 1 23 2 14 7 23 21 1 1 23 13 6 4 23 10 8 5 23 9 11 3 23

42% 46% 13% 100% 92% 4% 4% 100% 96% 0% 4% 100% 9% 61% 30% 100% 91% 4% 4% 100% 57% 26% 17% 100% 43% 35% 22% 100% 39% 48% 13% 100%

12 2 2 16 13 2 1 16 12 2 1 15 3 5 8 16 12 1 3 16 8 2 5 15 5 4 7 16 6 5 5 16
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属性 項目 母数

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

性別
男性

女性

２０代

３０代

６０代

４０代

５０代

７０代

８０代以上

全体 1059

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

317 456 124 897 408 367 120 895 329 459 121 909 883 18 7 908 877 23 8 908 714 179 10 903

35% 51% 14% 100% 46% 41% 13% 100% 36% 50% 13% 100% 97% 2% 1% 100% 97% 3% 1% 100% 79% 20% 1% 100%

7 2 4 13 10 1 2 13 9 2 2 13 13 0 0 13 13 0 0 13 9 4 0 13

54% 15% 31% 100% 77% 8% 15% 100% 69% 15% 15% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 69% 31% 0% 100%

11 30 10 51 25 19 7 51 17 30 4 51 51 0 0 51 51 1 0 52 40 11 0 51

22% 59% 20% 100% 49% 37% 14% 100% 33% 59% 8% 100% 100% 0% 0% 100% 98% 2% 0% 100% 78% 22% 0% 100%

42 62 5 109 51 49 9 109 50 54 5 109 106 3 0 109 106 3 0 109 95 14 0 109

39% 57% 5% 100% 47% 45% 8% 100% 46% 50% 5% 100% 97% 3% 0% 100% 97% 3% 0% 100% 87% 13% 0% 100%

101 123 14 238 123 91 22 236 93 122 22 237 235 3 1 239 235 2 1 238 188 48 1 237

42% 52% 6% 100% 52% 39% 9% 100% 39% 51% 9% 100% 98% 1% 0% 100% 99% 1% 0% 100% 79% 20% 0% 100%

79 132 42 253 98 120 34 252 74 138 45 257 248 5 2 255 248 7 2 257 190 60 3 253

31% 52% 17% 100% 39% 48% 13% 100% 29% 54% 18% 100% 97% 2% 1% 100% 96% 3% 1% 100% 75% 24% 1% 100%

57 82 34 173 77 59 36 172 58 88 31 177 171 4 2 177 167 6 3 176 140 32 4 176

33% 47% 20% 100% 45% 34% 21% 100% 33% 50% 18% 100% 97% 2% 1% 100% 95% 3% 2% 100% 80% 18% 2% 100%

19 22 10 51 21 25 7 53 25 23 8 56 51 3 1 55 50 3 1 54 47 7 1 55

37% 43% 20% 100% 40% 47% 13% 100% 45% 41% 14% 100% 93% 5% 2% 100% 93% 6% 2% 100% 85% 13% 2% 100%

1 3 5 9 3 3 3 9 3 2 4 9 8 0 1 9 7 1 1 9 5 3 1 9

191 318 82 591 256 251 82 589 206 308 86 600 585 11 4 600 577 17 5 599 472 117 6 595

32% 54% 14% 100% 43% 43% 14% 100% 34% 51% 14% 100% 98% 2% 1% 100% 96% 3% 1% 100% 79% 20% 1% 100%

89 90 23 202 111 70 20 201 93 90 18 201 197 3 2 202 198 2 2 202 166 33 3 202

44% 45% 11% 100% 55% 35% 10% 100% 46% 45% 9% 100% 98% 1% 1% 100% 98% 1% 1% 100% 82% 16% 1% 100%

37 48 19 104 41 46 18 105 30 61 17 108 101 4 1 106 102 4 1 107 76 29 1 106

打
ち
身
や
切
傷
な
ど
の
ケ
ガ

を
さ
せ
る

k

問13
次のようなことが夫婦（事実婚や別居中を含む）の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

　　　ａからｎのそれぞれについて、１から３のうちあなたの考えに近いものはどれですか

l
骨
折
さ
せ
る

大
声
で
怒
鳴
る

n
物
を
投
げ
つ
け
る

mI
交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く

監
視
す
る

j

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
が
で

き
る
ん
だ

」
と
か

「
甲
斐
性

な
し

」
と
言
う
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属性 項目 母数

1059全体

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

23

2%

住所

敦賀市

勝山市

小浜市

大野市

永平寺町

坂井市

越前市

鯖江市

あわら市

福井市

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

317 456 124 897 408 367 120 895 329 459 121 909 883 18 7 908 877 23 8 908 714 179 10 903

35% 51% 14% 100% 46% 41% 13% 100% 36% 50% 13% 100% 97% 2% 1% 100% 97% 3% 1% 100% 79% 20% 1% 100%

I
交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く

監
視
す
る

j

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
が
で

き
る
ん
だ

」
と
か

「
甲
斐
性

な
し

」
と
言
う

k
大
声
で
怒
鳴
る

n
物
を
投
げ
つ
け
る

l m
骨
折
さ
せ
る

打
ち
身
や
切
傷
な
ど
の
ケ
ガ

を
さ
せ
る

問13
次のようなことが夫婦（事実婚や別居中を含む）の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

　　　ａからｎのそれぞれについて、１から３のうちあなたの考えに近いものはどれですか

111 162 39 312 140 134 37 311 116 150 49 315 311 7 0 318 308 11 0 319 253 61 1 315

36% 52% 13% 100% 45% 43% 12% 100% 37% 48% 16% 100% 98% 2% 0% 100% 97% 3% 0% 100% 80% 19% 0% 100%

34 39 13 86 40 34 11 85 38 40 10 88 83 1 2 86 82 1 3 86 70 12 3 85

40% 45% 15% 100% 47% 40% 13% 100% 43% 45% 11% 100% 97% 1% 2% 100% 95% 1% 3% 100% 82% 14% 4% 100%

15 20 6 41 17 13 10 40 22 15 6 43 44 0 0 44 44 0 0 44 36 7 0 43

37% 49% 15% 100% 43% 33% 25% 100% 51% 35% 14% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 84% 16% 0% 100%

6 20 7 33 15 14 4 33 9 23 3 35 30 3 0 33 31 2 0 33 27 6 0 33

18% 61% 21% 100% 45% 42% 12% 100% 26% 66% 9% 100% 91% 9% 0% 100% 94% 6% 0% 100% 82% 18% 0% 100%

7 12 2 21 11 8 1 20 9 11 1 21 20 1 0 21 20 1 0 21 17 5 0 22

33% 57% 10% 100% 55% 40% 5% 100% 43% 52% 5% 100% 95% 5% 0% 100% 95% 5% 0% 100% 77% 23% 0% 100%

23 43 9 75 31 34 8 73 22 44 8 74 71 2 1 74 68 3 1 72 49 22 2 73

31% 57% 12% 100% 42% 47% 11% 100% 30% 59% 11% 100% 96% 3% 1% 100% 94% 4% 1% 100% 67% 30% 3% 100%

11 16 2 29 15 11 3 29 11 16 3 30 29 0 0 29 29 0 0 29 24 5 0 29

38% 55% 7% 100% 52% 38% 10% 100% 37% 53% 10% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 83% 17% 0% 100%

32 42 12 86 39 28 19 86 32 41 13 86 84 1 1 86 85 1 1 87 67 19 1 87

37% 49% 14% 100% 45% 33% 22% 100% 37% 48% 15% 100% 98% 1% 1% 100% 98% 1% 1% 100% 77% 22% 1% 100%

29 42 15 86 41 35 12 88 25 48 12 85 85 0 2 87 84 1 2 87 68 17 2 87

34% 49% 17% 100% 47% 40% 14% 100% 29% 56% 14% 100% 98% 0% 2% 100% 97% 1% 2% 100% 78% 20% 2% 100%

8 11 0 19 8 11 0 19 8 10 1 19 19 0 0 19 18 1 0 19 17 2 0 19

42% 58% 0% 100% 42% 58% 0% 100% 42% 53% 5% 100% 100% 0% 0% 100% 95% 5% 0% 100% 89% 11% 0% 100%
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属性 項目 母数

1059全体

住所
4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

おおい町

若狭町

池田町

南越前町

越前町

美浜町

高浜町

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

①
暴
力
で
あ
る

②
ど
ち
ら
の
場
合
も
あ
る

③
暴
力
で
は
な
い

合
　
　
計

317 456 124 897 408 367 120 895 329 459 121 909 883 18 7 908 877 23 8 908 714 179 10 903

35% 51% 14% 100% 46% 41% 13% 100% 36% 50% 13% 100% 97% 2% 1% 100% 97% 3% 1% 100% 79% 20% 1% 100%

問13
次のようなことが夫婦（事実婚や別居中を含む）の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

　　　ａからｎのそれぞれについて、１から３のうちあなたの考えに近いものはどれですか

打
ち
身
や
切
傷
な
ど
の
ケ
ガ

を
さ
せ
る

mI
交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く

監
視
す
る

j

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
が
で

き
る
ん
だ

」
と
か

「
甲
斐
性

な
し

」
と
言
う

n
物
を
投
げ
つ
け
る

k
大
声
で
怒
鳴
る

l
骨
折
さ
せ
る

1 2 0 3 2 1 0 3 0 3 0 3 3 0 0 3 3 0 0 3 3 0 0 3

33% 67% 0% 100% 67% 33% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

3 4 1 8 3 3 2 8 3 4 1 8 7 1 0 8 7 1 0 8 3 5 0 8

38% 50% 13% 100% 38% 38% 25% 100% 38% 50% 13% 100% 88% 13% 0% 100% 88% 13% 0% 100% 38% 63% 0% 100%

9 12 3 24 13 9 3 25 6 18 2 26 23 1 0 24 25 0 0 25 20 4 0 24

38% 50% 13% 100% 52% 36% 12% 100% 23% 69% 8% 100% 96% 4% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 83% 17% 0% 100%

5 8 1 14 5 9 0 14 5 9 0 14 14 0 0 14 14 0 0 14 13 1 0 14

36% 57% 7% 100% 36% 64% 0% 100% 36% 64% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 93% 7% 0% 100%

2 5 1 8 2 5 1 8 2 5 2 9 10 0 0 10 9 0 0 9 9 0 0 9

25% 63% 13% 100% 25% 63% 13% 100% 22% 56% 22% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

6 6 2 14 8 4 2 14 8 5 1 14 14 0 0 14 14 0 0 14 11 3 0 14

43% 43% 14% 100% 57% 29% 14% 100% 57% 36% 7% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 79% 21% 0% 100%

8 10 4 22 11 8 4 23 9 10 5 24 22 0 0 22 21 1 0 22 17 5 0 22

36% 45% 18% 100% 48% 35% 17% 100% 38% 42% 21% 100% 100% 0% 0% 100% 95% 5% 0% 100% 77% 23% 0% 100%

7 2 7 16 7 6 3 16 4 7 4 15 14 1 1 16 15 0 1 16 10 5 1 16
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属性 項目 母数

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

３０代

２０代

４０代

５０代

1059全体

性別
男性

女性

６０代

７０代

８０代以上

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

4 17 822 843 2 17 821 840 9 42 790 841 13 74 753 840 4 39 798 841 20 201 621 842 16 62 764 842 25 85 731 841 70 218 564 852

0% 2% 98% 100% 0% 2% 98% 100% 1% 5% 94% 100% 2% 9% 90% 100% 0% 5% 95% 100% 2% 24% 74% 100% 2% 7% 91% 100% 3% 10% 87% 100% 8% 26% 66% 100%

0 0 4 4 0 0 4 4 0 1 3 4 0 0 4 4 0 0 4 4 0 2 2 4 0 0 4 4 1 0 3 4 0 1 3 4

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 25% 75% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 50% 50% 100% 0% 0% 100% 100% 25% 0% 75% 100% 0% 25% 75% 100%

0 1 39 40 0 0 40 40 0 4 36 40 0 4 36 40 0 0 40 40 0 9 31 40 1 4 35 40 3 0 37 40 4 11 25 40

0% 3% 98% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 10% 90% 100% 0% 10% 90% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 23% 78% 100% 3% 10% 88% 100% 8% 0% 93% 100% 10% 28% 63% 100%

0 0 99 99 0 1 98 99 2 4 94 100 3 3 93 99 0 3 96 99 1 23 75 99 3 6 90 99 4 10 85 99 11 20 69 100

0% 0% 100% 100% 0% 1% 99% 100% 2% 4% 94% 100% 3% 3% 94% 100% 0% 3% 97% 100% 1% 23% 76% 100% 3% 6% 91% 100% 4% 10% 86% 100% 11% 20% 69% 100%

0 2 215 217 0 3 213 216 0 8 208 216 5 27 185 217 2 9 206 217 2 46 168 216 3 19 196 218 6 30 180 216 13 65 138 216

0% 1% 99% 100% 0% 1% 99% 100% 0% 4% 96% 100% 2% 12% 85% 100% 1% 4% 95% 100% 1% 21% 78% 100% 1% 9% 90% 100% 3% 14% 83% 100% 6% 30% 64% 100%

2 3 248 253 1 6 245 252 2 16 234 252 2 22 230 254 1 15 237 253 10 67 177 254 2 19 231 252 5 29 217 251 21 65 167 253

1% 1% 98% 100% 0% 2% 97% 100% 1% 6% 93% 100% 1% 9% 91% 100% 0% 6% 94% 100% 4% 26% 70% 100% 1% 8% 92% 100% 2% 12% 86% 100% 8% 26% 66% 100%

2 7 162 171 1 5 163 169 4 8 157 169 3 13 151 167 1 9 158 168 4 43 122 169 4 10 156 170 5 9 156 170 16 41 117 174

1% 4% 95% 100% 1% 3% 96% 100% 2% 5% 93% 100% 2% 8% 90% 100% 1% 5% 94% 100% 2% 25% 72% 100% 2% 6% 92% 100% 3% 5% 92% 100% 9% 24% 67% 100%

0 4 48 52 0 2 51 53 1 1 51 53 0 4 49 53 0 3 50 53 3 7 43 53 2 4 46 52 1 6 47 54 4 12 41 57

0% 8% 92% 100% 0% 4% 96% 100% 2% 2% 96% 100% 0% 8% 92% 100% 0% 6% 94% 100% 6% 13% 81% 100% 4% 8% 88% 100% 2% 11% 87% 100% 7% 21% 72% 100%

0 0 7 7 0 0 7 7 0 0 7 7 0 1 5 6 0 0 7 7 0 4 3 7 1 0 6 7 0 1 6 7 1 3 4 8

1 6 556 563 0 6 555 561 4 19 539 562 2 35 523 560 1 21 539 561 15 145 404 564 8 41 514 563 12 59 493 564 35 137 396 568

0% 1% 99% 100% 0% 1% 99% 100% 1% 3% 96% 100% 0% 6% 93% 100% 0% 4% 96% 100% 3% 26% 72% 100% 1% 7% 91% 100% 2% 10% 87% 100% 6% 24% 70% 100%

2 7 171 180 1 8 169 178 4 17 158 179 10 28 143 181 3 11 166 180 3 29 147 179 7 10 162 179 10 18 150 178 26 55 100 181

1% 4% 95% 100% 1% 4% 95% 100% 2% 9% 88% 100% 6% 15% 79% 100% 2% 6% 92% 100% 2% 16% 82% 100% 4% 6% 91% 100% 6% 10% 84% 100% 14% 30% 55% 100%

1 4 95 100 1 3 97 101 1 6 93 100 1 11 87 99 0 7 93 100 2 27 70 99 1 11 88 100 3 8 88 99 9 26 68 103

a cb g
命
の
危
険
を
感
じ
る
く
ら
い

の
暴
行
を
受
け
る

d
あ
な
た
が
い
や
が

っ
て
い
る

の
に

、
性
的
な
行
為
を
強
要

さ
れ
る

e
何
を
言

っ
て
も
無
視
さ
れ
続

け
る

h I
あ
な
た
は
見
た
く
も
な
い
の

に

、
ポ
ル
ノ
ビ
デ
オ
や
ポ
ル

ノ
雑
誌
を
見
せ
ら
れ
る

f
医
師
の
治
療
が
必
要
と
な
る

程
度
の
暴
行
を
受
け
る

医
師
の
治
療
が
必
要
と
な
ら

な
い
程
度
の
暴
行
を
受
け
る

問14
既婚者の方のみお答えください。

　　　　　あなたはこれまでに、あなたの夫や妻（事実婚や別居中を含む）から、次のようなことをされたことがありますか。
　　　　　ａからｉのそれぞれについて、１から３のどれかを選んでください。

交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く

監
視
さ
れ
る

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
が
で

き
る
ん
だ

」
と
か

「
甲
斐
性

な
し

」
と
言
わ
れ
る

大
声
で
怒
鳴
ら
れ
る
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属性 項目 母数

1059全体

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

23

2%

鯖江市

あわら市

永平寺町

越前市

福井市

敦賀市

小浜市

大野市

勝山市

住所

坂井市

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

4 17 822 843 2 17 821 840 9 42 790 841 13 74 753 840 4 39 798 841 20 201 621 842 16 62 764 842 25 85 731 841 70 218 564 852

0% 2% 98% 100% 0% 2% 98% 100% 1% 5% 94% 100% 2% 9% 90% 100% 0% 5% 95% 100% 2% 24% 74% 100% 2% 7% 91% 100% 3% 10% 87% 100% 8% 26% 66% 100%

問14
既婚者の方のみお答えください。

　　　　　あなたはこれまでに、あなたの夫や妻（事実婚や別居中を含む）から、次のようなことをされたことがありますか。
　　　　　ａからｉのそれぞれについて、１から３のどれかを選んでください。

b
医
師
の
治
療
が
必
要
と
な
ら

な
い
程
度
の
暴
行
を
受
け
る

医
師
の
治
療
が
必
要
と
な
る

程
度
の
暴
行
を
受
け
る

f g h
何
を
言

っ
て
も
無
視
さ
れ
続

け
る

あ
な
た
は
見
た
く
も
な
い
の

に

、
ポ
ル
ノ
ビ
デ
オ
や
ポ
ル

ノ
雑
誌
を
見
せ
ら
れ
る

d e
交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く

監
視
さ
れ
る

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
が
で

き
る
ん
だ

」
と
か

「
甲
斐
性

な
し

」
と
言
わ
れ
る

大
声
で
怒
鳴
ら
れ
る

あ
な
た
が
い
や
が

っ
て
い
る

の
に

、
性
的
な
行
為
を
強
要

さ
れ
る

Ica
命
の
危
険
を
感
じ
る
く
ら
い

の
暴
行
を
受
け
る

2 7 282 291 0 9 281 290 3 16 270 289 4 21 263 288 2 12 276 290 3 74 211 288 5 21 265 291 6 30 253 289 23 74 194 291

1% 2% 97% 100% 0% 3% 97% 100% 1% 6% 93% 100% 1% 7% 91% 100% 1% 4% 95% 100% 1% 26% 73% 100% 2% 7% 91% 100% 2% 10% 88% 100% 8% 25% 67% 100%

1 0 83 84 1 1 82 84 2 3 79 84 3 6 75 84 1 2 81 84 4 16 65 85 2 4 78 84 2 10 71 83 9 19 58 86

1% 0% 99% 100% 1% 1% 98% 100% 2% 4% 94% 100% 4% 7% 89% 100% 1% 2% 96% 100% 5% 19% 76% 100% 2% 5% 93% 100% 2% 12% 86% 100% 10% 22% 67% 100%

0 0 39 39 0 0 39 39 1 1 37 39 0 5 34 39 0 2 37 39 1 9 29 39 0 3 36 39 2 4 34 40 5 4 30 39

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 3% 3% 95% 100% 0% 13% 87% 100% 0% 5% 95% 100% 3% 23% 74% 100% 0% 8% 92% 100% 5% 10% 85% 100% 13% 10% 77% 100%

0 1 31 32 0 0 31 31 1 2 29 32 0 5 26 31 0 2 30 32 2 8 23 33 3 3 27 33 1 1 29 31 3 15 15 33

0% 3% 97% 100% 0% 0% 100% 100% 3% 6% 91% 100% 0% 16% 84% 100% 0% 6% 94% 100% 6% 24% 70% 100% 9% 9% 82% 100% 3% 3% 94% 100% 9% 45% 45% 100%

0 1 17 18 0 0 18 18 1 0 17 18 0 1 17 18 0 2 16 18 0 7 11 18 0 3 16 19 0 3 15 18 1 6 12 19

0% 6% 94% 100% 0% 0% 100% 100% 6% 0% 94% 100% 0% 6% 94% 100% 0% 11% 89% 100% 0% 39% 61% 100% 0% 16% 84% 100% 0% 17% 83% 100% 5% 32% 63% 100%

0 2 66 68 0 2 66 68 0 4 64 68 2 9 59 70 0 6 62 68 0 16 52 68 0 5 62 67 2 8 59 69 8 12 48 68

0% 3% 97% 100% 0% 3% 97% 100% 0% 6% 94% 100% 3% 13% 84% 100% 0% 9% 91% 100% 0% 24% 76% 100% 0% 7% 93% 100% 3% 12% 86% 100% 12% 18% 71% 100%

0 0 27 27 0 0 27 27 0 1 26 27 0 1 26 27 0 2 25 27 0 5 22 27 1 0 26 27 2 2 23 27 0 8 20 28

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 4% 96% 100% 0% 4% 96% 100% 0% 7% 93% 100% 0% 19% 81% 100% 4% 0% 96% 100% 7% 7% 85% 100% 0% 29% 71% 100%

0 3 79 82 0 2 79 81 0 6 75 81 0 10 71 81 1 4 76 81 4 23 54 81 1 5 75 81 4 9 68 81 3 26 52 81

0% 4% 96% 100% 0% 2% 98% 100% 0% 7% 93% 100% 0% 12% 88% 100% 1% 5% 94% 100% 5% 28% 67% 100% 1% 6% 93% 100% 5% 11% 84% 100% 4% 32% 64% 100%

0 1 81 82 0 1 81 82 0 2 80 82 1 6 75 82 0 3 79 82 0 19 63 82 1 6 75 82 2 9 71 82 5 24 53 82

0% 1% 99% 100% 0% 1% 99% 100% 0% 2% 98% 100% 1% 7% 91% 100% 0% 4% 96% 100% 0% 23% 77% 100% 1% 7% 91% 100% 2% 11% 87% 100% 6% 29% 65% 100%

0 0 18 18 0 0 18 18 0 1 17 18 1 0 17 18 0 0 18 18 2 5 12 19 0 2 16 18 1 0 17 18 1 4 13 18

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 6% 94% 100% 6% 0% 94% 100% 0% 0% 100% 100% 11% 26% 63% 100% 0% 11% 89% 100% 6% 0% 94% 100% 6% 22% 72% 100%
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属性 項目 母数

1059全体

住所
4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

おおい町

若狭町

池田町

南越前町

越前町

高浜町

美浜町

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

①
何
度
も
あ

っ
た

②
１

、
２
度
あ

っ
た

③
全
く
な
い

合
　
　
計

4 17 822 843 2 17 821 840 9 42 790 841 13 74 753 840 4 39 798 841 20 201 621 842 16 62 764 842 25 85 731 841 70 218 564 852

0% 2% 98% 100% 0% 2% 98% 100% 1% 5% 94% 100% 2% 9% 90% 100% 0% 5% 95% 100% 2% 24% 74% 100% 2% 7% 91% 100% 3% 10% 87% 100% 8% 26% 66% 100%

a cb g
命
の
危
険
を
感
じ
る
く
ら
い

の
暴
行
を
受
け
る

d
あ
な
た
が
い
や
が

っ
て
い
る

の
に

、
性
的
な
行
為
を
強
要

さ
れ
る

e
何
を
言

っ
て
も
無
視
さ
れ
続

け
る

h I
あ
な
た
は
見
た
く
も
な
い
の

に

、
ポ
ル
ノ
ビ
デ
オ
や
ポ
ル

ノ
雑
誌
を
見
せ
ら
れ
る

f
医
師
の
治
療
が
必
要
と
な
る

程
度
の
暴
行
を
受
け
る

医
師
の
治
療
が
必
要
と
な
ら

な
い
程
度
の
暴
行
を
受
け
る

問14
既婚者の方のみお答えください。

　　　　　あなたはこれまでに、あなたの夫や妻（事実婚や別居中を含む）から、次のようなことをされたことがありますか。
　　　　　ａからｉのそれぞれについて、１から３のどれかを選んでください。

交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く

監
視
さ
れ
る

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
が
で

き
る
ん
だ

」
と
か

「
甲
斐
性

な
し

」
と
言
わ
れ
る

大
声
で
怒
鳴
ら
れ
る

0 0 2 2 0 0 2 2 0 0 2 2 0 0 2 2 0 0 2 2 0 2 0 2 0 0 2 2 0 0 2 2 0 0 2 2

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100%

1 0 6 7 1 0 6 7 0 1 6 7 0 0 7 7 0 1 6 7 0 3 4 7 0 1 6 7 0 0 7 7 0 4 3 7

14% 0% 86% 100% 14% 0% 86% 100% 0% 14% 86% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 14% 86% 100% 0% 43% 57% 100% 0% 14% 86% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 57% 43% 100%

0 2 23 25 0 1 23 24 1 2 22 25 2 4 19 25 0 2 23 25 2 6 17 25 2 3 19 24 0 2 23 25 4 4 17 25

0% 8% 92% 100% 0% 4% 96% 100% 4% 8% 88% 100% 8% 16% 76% 100% 0% 8% 92% 100% 8% 24% 68% 100% 8% 13% 79% 100% 0% 8% 92% 100% 16% 16% 68% 100%

0 0 12 12 0 0 12 12 0 1 12 13 0 0 12 12 0 0 12 12 0 1 11 12 0 0 12 12 0 3 9 12 2 5 6 13

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 8% 92% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 8% 92% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 25% 75% 100% 15% 38% 46% 100%

0 0 9 9 0 0 9 9 0 0 9 9 0 1 8 9 0 0 9 9 0 1 8 9 0 1 8 9 0 2 7 9 0 3 7 10

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 11% 89% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 11% 89% 100% 0% 11% 89% 100% 0% 22% 78% 100% 0% 30% 70% 100%

0 0 13 13 0 0 13 13 0 1 12 13 0 2 11 13 0 1 12 13 1 1 11 13 0 3 10 13 1 2 10 13 2 2 9 13

0% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 8% 92% 100% 0% 15% 85% 100% 0% 8% 92% 100% 8% 8% 85% 100% 0% 23% 77% 100% 8% 15% 77% 100% 15% 15% 69% 100%

0 0 19 19 0 1 19 20 0 1 18 19 0 1 18 19 0 0 19 19 0 2 17 19 0 1 18 19 2 0 18 20 1 5 15 21

0% 0% 100% 100% 0% 5% 95% 100% 0% 5% 95% 100% 0% 5% 95% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 11% 89% 100% 0% 5% 95% 100% 10% 0% 90% 100% 5% 24% 71% 100%

0 0 15 15 0 0 15 15 0 0 15 15 0 2 13 15 0 0 15 15 1 3 11 15 1 1 13 15 0 0 15 15 3 3 10 16
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属性 項目 母数

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

７０代

８０代以上

性別
男性

女性

1059

２０代

３０代

６０代

４０代

５０代

全体

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
医
師
に
相
談
し
た

家
族
に
相
談
し
た

そ
の
他

そ
の
他

同
和
問
題
を
知
ら
な
い

未
回
答

5 2 1 4 0 9 8 2 71 81 270 28 481 117 16 28 124 26 68 207 57 49 160 20 178 9 1059

1% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 15% 17% 56% 6% 100% 11% 2% 3% 12% 2% 6% 20% 5% 5% 15% 2% 17% 1% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 3 3 0 0 0 0 1 3 0 0 1 0 7 0 15

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 67% 0% 33% 100% 20% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 0% 0% 7% 0% 47% 0% 100%

1 0 0 1 0 2 1 0 5 6 8 1 25 5 1 1 2 2 13 8 3 1 4 0 17 0 57

4% 0% 0% 4% 0% 8% 4% 0% 20% 24% 32% 4% 100% 9% 2% 2% 4% 4% 23% 14% 5% 2% 7% 0% 30% 0% 100%

0 0 0 0 0 1 0 0 10 11 28 3 53 12 2 3 13 2 19 17 2 4 11 0 31 0 116

0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 19% 21% 53% 6% 100% 10% 2% 3% 11% 2% 16% 15% 2% 3% 9% 0% 27% 0% 100%

0 0 0 1 0 1 0 0 19 22 70 6 119 28 4 7 37 8 18 43 8 9 47 6 35 0 250

0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 16% 18% 59% 5% 100% 11% 2% 3% 15% 3% 7% 17% 3% 4% 19% 2% 14% 0% 100%

1 0 0 1 0 2 2 0 25 24 79 12 146 40 3 9 39 6 8 71 23 15 43 6 32 2 297

1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 17% 16% 54% 8% 100% 13% 1% 3% 13% 2% 3% 24% 8% 5% 14% 2% 11% 1% 100%

2 2 1 0 0 1 2 1 9 14 65 2 99 16 4 8 26 6 6 46 17 16 37 4 39 1 226

2% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 9% 14% 66% 2% 100% 7% 2% 4% 12% 3% 3% 20% 8% 7% 16% 2% 17% 0% 100%

1 0 0 1 0 2 3 1 2 2 16 2 30 13 2 0 7 2 3 16 4 2 15 4 13 4 85

3% 0% 0% 3% 0% 7% 10% 3% 7% 7% 53% 7% 100% 15% 2% 0% 8% 2% 4% 19% 5% 2% 18% 5% 15% 5% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 1 6 0 0 0 0 0 0 3 0 2 2 0 4 2 13

2 1 1 2 0 4 4 1 33 46 175 15 284 65 9 19 100 21 41 140 39 26 110 14 109 5 698

1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 12% 16% 62% 5% 100% 9% 1% 3% 14% 3% 6% 20% 6% 4% 16% 2% 16% 1% 100%

2 1 0 2 0 2 3 0 25 27 56 10 128 40 4 6 15 3 21 37 4 5 29 4 53 3 224

2% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 20% 21% 44% 8% 100% 18% 2% 3% 7% 1% 9% 17% 2% 2% 13% 2% 24% 1% 100%

1 0 0 0 0 3 1 1 13 8 39 3 69 12 3 3 9 2 6 30 4 8 21 2 36 1 137

同
和
問
題
は
知

っ
て
い
る
が
き

っ
か
け
は
覚
え

て
い
な
い

問15
問１４で１つでも１、２と答えた方にお聞きします。

　　　　　あなたは、これまでにこのような夫や妻（事実婚や別居中を含む）からの
　　　　　行為について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。

（複数回答可）

親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他
公
的
な
機
関
に
相
談
し
た

警
察
に
連
絡
・
相
談
し
た

友
人
・
知
人
に
相
談
し
た

都
道
府
県
や
市
町
村
の
広
報
誌
や
冊
子
等
で

知

っ
た

同
和
問
題
の
集
会
や
研
修
会
で
知

っ
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
・
本
等
で
知

っ
た

合
 
 
 
 
 
 
計

家
族
か
ら
聞
い
た

県
健
康
福
祉
セ
ン
タ
ー

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者

支
援
セ
ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

合
 
 
 
 
 
 
計

ど
こ

（
だ
れ

）
に
も
相
談
し
な
か

っ
た

民
間
の
機
関

（
弁
護
士
会
な
ど

）
に
相
談
し
た

学
校
の
授
業
で
教
わ

っ
た

人
権
擁
護
委
員
に
相
談
し
た

(

法
務
局
・
地
方

法
務
局
人
権
相
談
窓
口
を
含
む

）

学
校
の
友
達
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

近
所
か
ら
聞
い
た

県
生
活
学
習
館

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者
支
援
セ

ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

県
総
合
福
祉
相
談
所

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者
支

援
セ
ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

問16
同和問題について、あなたが初めて知ったきっかけは、何からですか。

（1つ選択）
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属性 項目 母数

1059全体

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

23

2%

住所

敦賀市

勝山市

小浜市

大野市

永平寺町

坂井市

越前市

鯖江市

あわら市

福井市

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
医
師
に
相
談
し
た

家
族
に
相
談
し
た

そ
の
他

そ
の
他

同
和
問
題
を
知
ら
な
い

未
回
答

5 2 1 4 0 9 8 2 71 81 270 28 481 117 16 28 124 26 68 207 57 49 160 20 178 9 1059

1% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 15% 17% 56% 6% 100% 11% 2% 3% 12% 2% 6% 20% 5% 5% 15% 2% 17% 1% 100%

問16
同和問題について、あなたが初めて知ったきっかけは、何からですか。

（1つ選択）

都
道
府
県
や
市
町
村
の
広
報
誌
や
冊
子
等
で

知

っ
た

県
生
活
学
習
館

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者
支
援
セ

ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

ど
こ

（
だ
れ

）
に
も
相
談
し
な
か

っ
た

同
和
問
題
の
集
会
や
研
修
会
で
知

っ
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
・
本
等
で
知

っ
た

合
 
 
 
 
 
 
計

学
校
の
授
業
で
教
わ

っ
た

同
和
問
題
は
知

っ
て
い
る
が
き

っ
か
け
は
覚
え

て
い
な
い

県
健
康
福
祉
セ
ン
タ
ー

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者

支
援
セ
ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

民
間
の
機
関

（
弁
護
士
会
な
ど

）
に
相
談
し
た

親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た

家
族
か
ら
聞
い
た

合
 
 
 
 
 
 
計

学
校
の
友
達
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

近
所
か
ら
聞
い
た

（複数回答可）

問15
問１４で１つでも１、２と答えた方にお聞きします。

　　　　　あなたは、これまでにこのような夫や妻（事実婚や別居中を含む）からの
　　　　　行為について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。

県
総
合
福
祉
相
談
所

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者
支

援
セ
ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

人
権
擁
護
委
員
に
相
談
し
た

(

法
務
局
・
地
方

法
務
局
人
権
相
談
窓
口
を
含
む

）

警
察
に
連
絡
・
相
談
し
た

友
人
・
知
人
に
相
談
し
た

そ
の
他
公
的
な
機
関
に
相
談
し
た

1 1 1 2 0 1 1 1 21 26 86 16 157 32 4 6 46 8 23 73 16 17 51 9 59 4 348

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 13% 17% 55% 10% 100% 9% 1% 2% 13% 2% 7% 21% 5% 5% 15% 3% 17% 1% 100%

1 1 0 1 0 0 2 0 7 6 30 2 50 20 3 5 15 5 5 13 4 8 18 2 8 0 106

2% 2% 0% 2% 0% 0% 4% 0% 14% 12% 60% 4% 100% 19% 3% 5% 14% 5% 5% 12% 4% 8% 17% 2% 8% 0% 100%

0 0 0 1 0 0 2 0 2 2 10 0 17 10 1 2 5 4 3 8 1 0 10 0 2 2 48

0% 0% 0% 6% 0% 0% 12% 0% 12% 12% 59% 0% 100% 21% 2% 4% 10% 8% 6% 17% 2% 0% 21% 0% 4% 4% 100%

0 0 0 0 0 0 1 0 4 7 12 1 25 1 1 1 3 1 2 6 2 4 7 1 12 0 41

0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 16% 28% 48% 4% 100% 2% 2% 2% 7% 2% 5% 15% 5% 10% 17% 2% 29% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 10 0 12 0 0 1 1 0 1 9 3 2 2 0 7 1 27

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 8% 83% 0% 100% 0% 0% 4% 4% 0% 4% 33% 11% 7% 7% 0% 26% 4% 100%

1 0 0 0 0 1 0 0 3 8 22 4 39 10 0 1 8 1 7 22 6 2 13 0 14 0 84

3% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 8% 21% 56% 10% 100% 12% 0% 1% 10% 1% 8% 26% 7% 2% 15% 0% 17% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 7 3 13 1 0 1 5 1 2 5 3 4 2 3 8 0 35

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 15% 54% 23% 100% 3% 0% 3% 14% 3% 6% 14% 9% 11% 6% 9% 23% 0% 100%

1 0 0 0 0 2 1 0 14 10 23 0 51 12 1 3 10 0 8 19 10 5 13 1 24 0 106

2% 0% 0% 0% 0% 4% 2% 0% 27% 20% 45% 0% 100% 11% 1% 3% 9% 0% 8% 18% 9% 5% 12% 1% 23% 0% 100%

0 0 0 0 0 2 1 0 8 9 23 1 44 2 2 1 15 1 7 34 4 3 14 2 14 0 99

0% 0% 0% 0% 0% 5% 2% 0% 18% 20% 52% 2% 100% 2% 2% 1% 15% 1% 7% 34% 4% 3% 14% 2% 14% 0% 100%

0 0 0 0 0 2 0 0 1 3 6 0 12 3 1 2 6 1 2 3 0 1 2 0 4 0 25

0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 8% 25% 50% 0% 100% 12% 4% 8% 24% 4% 8% 12% 0% 4% 8% 0% 16% 0% 100%
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属性 項目 母数

1059全体

住所
4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

おおい町

若狭町

池田町

南越前町

越前町

美浜町

高浜町

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
医
師
に
相
談
し
た

家
族
に
相
談
し
た

そ
の
他

そ
の
他

同
和
問
題
を
知
ら
な
い

未
回
答

5 2 1 4 0 9 8 2 71 81 270 28 481 117 16 28 124 26 68 207 57 49 160 20 178 9 1059

1% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 15% 17% 56% 6% 100% 11% 2% 3% 12% 2% 6% 20% 5% 5% 15% 2% 17% 1% 100%

同
和
問
題
は
知

っ
て
い
る
が
き

っ
か
け
は
覚
え

て
い
な
い

問15
問１４で１つでも１、２と答えた方にお聞きします。

　　　　　あなたは、これまでにこのような夫や妻（事実婚や別居中を含む）からの
　　　　　行為について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。

（複数回答可）

親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他
公
的
な
機
関
に
相
談
し
た

警
察
に
連
絡
・
相
談
し
た

友
人
・
知
人
に
相
談
し
た

都
道
府
県
や
市
町
村
の
広
報
誌
や
冊
子
等
で

知

っ
た

同
和
問
題
の
集
会
や
研
修
会
で
知

っ
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
・
本
等
で
知

っ
た

合
 
 
 
 
 
 
計

家
族
か
ら
聞
い
た

県
健
康
福
祉
セ
ン
タ
ー

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者

支
援
セ
ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

合
 
 
 
 
 
 
計

ど
こ

（
だ
れ

）
に
も
相
談
し
な
か

っ
た

民
間
の
機
関

（
弁
護
士
会
な
ど

）
に
相
談
し
た

学
校
の
授
業
で
教
わ

っ
た

人
権
擁
護
委
員
に
相
談
し
た

(

法
務
局
・
地
方

法
務
局
人
権
相
談
窓
口
を
含
む

）

学
校
の
友
達
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

近
所
か
ら
聞
い
た

県
生
活
学
習
館

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者
支
援
セ

ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

県
総
合
福
祉
相
談
所

（
配
偶
者
暴
力
被
害
者
支

援
セ
ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

問16
同和問題について、あなたが初めて知ったきっかけは、何からですか。

（1つ選択）

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 5

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100% 20% 0% 0% 0% 0% 20% 40% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0 6 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 4 0 8

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 17% 67% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 13% 0% 13% 0% 50% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 1 5 2 7 0 15 3 1 1 5 0 2 4 1 0 8 0 10 0 35

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 33% 13% 47% 0% 100% 9% 3% 3% 14% 0% 6% 11% 3% 0% 23% 0% 29% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 5 0 9 6 0 1 0 0 0 0 1 1 7 0 0 0 16

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 22% 22% 56% 0% 100% 38% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 6% 6% 44% 0% 0% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 2 0 1 1 0 1 0 3 0 2 0 1 0 11

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 18% 0% 9% 9% 0% 9% 0% 27% 0% 18% 0% 9% 0% 100%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 0 8 3 1 1 0 3 2 2 1 0 2 0 2 0 17

13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 0% 75% 0% 100% 18% 6% 6% 0% 18% 12% 12% 6% 0% 12% 0% 12% 0% 100%

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 6 0 7 8 1 1 2 1 1 2 0 1 6 1 2 0 26

0% 0% 0% 0% 0% 14% 0% 0% 0% 0% 86% 0% 100% 31% 4% 4% 8% 4% 4% 8% 0% 4% 23% 4% 8% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 1 9 3 0 0 2 0 1 3 1 1 2 1 6 2 22
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属性 項目 母数

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

３０代

２０代

４０代

５０代

1059全体

性別
男性

女性

６０代

７０代

８０代以上

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 1 2 3 4
身
元
調
査
を
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

絶
対
に
結
婚
を
認
め
な
い

絶
対
に
結
婚
を
し
な
い

384 198 187 28 207 51 11 100 353 1519 328 410 50 42 830 14 39 3 0 56

36% 19% 18% 3% 20% 5% 1% 9% 33%  40% 49% 6% 5% 100% 25% 70% 5% 0% 100%

3 2 3 0 1 0 0 1 8 18 0 2 0 1 3 2 5 1 0 8

20% 13% 20% 0% 7% 0% 0% 7% 53%  0% 67% 0% 33% 100% 25% 63% 13% 0% 100%

19 11 16 3 10 2 0 3 20 84 20 11 4 1 36 2 9 1 0 12

35% 20% 30% 6% 19% 4% 0% 6% 37%  56% 31% 11% 3% 100% 17% 75% 8% 0% 100%

49 26 27 6 25 9 1 3 40 186 41 42 4 2 89 2 11 0 0 13

43% 23% 24% 5% 22% 8% 1% 3% 35%  46% 47% 4% 2% 100% 15% 85% 0% 0% 100%

111 60 58 9 63 14 3 19 75 412 76 113 5 5 199 8 10 1 0 19

46% 25% 24% 4% 26% 6% 1% 8% 31%  38% 57% 3% 3% 100% 42% 53% 5% 0% 100%

102 59 47 6 62 13 3 28 96 416 100 124 9 16 249 0 3 0 0 3

35% 20% 16% 2% 21% 4% 1% 10% 33%  40% 50% 4% 6% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

71 30 26 2 32 8 0 30 84 283 59 87 18 11 175 0 1 0 0 1

31% 13% 11% 1% 14% 3% 0% 13% 36%  34% 50% 10% 6% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

24 8 9 1 12 3 4 15 26 102 28 27 9 5 69 0 0 0 0 0

25% 8% 9% 1% 13% 3% 4% 16% 27%  41% 39% 13% 7% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

5 2 1 1 2 2 0 1 4 18 4 4 1 1 10 0 0 0 0 0

245 142 126 18 136 35 10 71 224 1007 236 253 34 26 549 11 28 1 0 40

36% 21% 18% 3% 20% 5% 1% 10% 33%  43% 46% 6% 5% 100% 28% 70% 3% 0% 100%

93 38 47 8 48 11 1 12 79 337 57 87 11 14 169 2 10 2 0 14

40% 17% 20% 3% 21% 5% 0% 5% 34%  34% 51% 7% 8% 100% 14% 71% 14% 0% 100%

46 18 14 2 23 5 0 17 50 175 35 70 5 2 112 1 1 0 0 2

自
分
の
意
思
を
貫
い
て
結
婚
す
る

家
族
の
者
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば

、
結
婚
を

認
め
な
い

（1つ選択）

家
族
の
者
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば

、
結
婚
し

な
い

親
と
し
て
は
反
対
す
る
が

、
子
ど
も
の
意
思
が

強
け
れ
ば
し
か
た
が
な
い

子
ど
も
の
意
思
を
尊
重
す
る

。
親
が
口
だ
し
す

べ
き
こ
と
で
は
な
い

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
て
差
別
的
な
情
報

が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
落
書
き
を
さ
れ
る
こ
と

合
 
 
 
 
 
 
計

（1／既婚）

合
 
 
 
 
 
 
計

かりに、あなたのお子さんの結婚しようとす
る相手が、同和地区の人であるとわかった

場合、あなたはどうしますか

親
の
説
得
に
全
力
を
傾
け
た
の
ち
に

、
自
分
の

意
思
を
貫
い
て
結
婚
す
る

問17
同和問題に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

問18

（複数回答可）

かりに、あなたが同和地区の人と恋愛し、結婚し
ようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けた

ら、あなたはどうしますか

 （1／未婚）

（1つ選択）

合
 
 
 
 
 
 
計

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と
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属性 項目 母数

1059全体

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

23

2%

鯖江市

あわら市

永平寺町

越前市

福井市

敦賀市

小浜市

大野市

勝山市

住所

坂井市

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 1 2 3 4
身
元
調
査
を
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

絶
対
に
結
婚
を
認
め
な
い

絶
対
に
結
婚
を
し
な
い

384 198 187 28 207 51 11 100 353 1519 328 410 50 42 830 14 39 3 0 56

36% 19% 18% 3% 20% 5% 1% 9% 33%  40% 49% 6% 5% 100% 25% 70% 5% 0% 100%

（1つ選択）

かりに、あなたのお子さんの結婚しようとす
る相手が、同和地区の人であるとわかった

場合、あなたはどうしますか

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
て
差
別
的
な
情
報

が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
落
書
き
を
さ
れ
る
こ
と

合
 
 
 
 
 
 
計

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と

問17
同和問題に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

問18

（複数回答可）

（1／既婚）

かりに、あなたが同和地区の人と恋愛し、結婚し
ようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けた

ら、あなたはどうしますか

家
族
の
者
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば

、
結
婚
を

認
め
な
い

家
族
の
者
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば

、
結
婚
し

な
い

親
と
し
て
は
反
対
す
る
が

、
子
ど
も
の
意
思
が

強
け
れ
ば
し
か
た
が
な
い

子
ど
も
の
意
思
を
尊
重
す
る

。
親
が
口
だ
し
す

べ
き
こ
と
で
は
な
い

合
 
 
 
 
 
 
計

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

合
 
 
 
 
 
 
計

親
の
説
得
に
全
力
を
傾
け
た
の
ち
に

、
自
分
の

意
思
を
貫
い
て
結
婚
す
る

自
分
の
意
思
を
貫
い
て
結
婚
す
る

 （1／未婚）

（1つ選択）

124 79 61 7 71 17 3 29 128 519 104 126 19 21 270 7 13 2 0 22

34% 22% 17% 2% 20% 5% 1% 8% 36%  40% 48% 7% 8% 104% 32% 59% 9% 0% 100%

48 14 16 3 12 4 2 7 29 135 38 38 8 5 89 1 2 1 0 4

47% 14% 16% 3% 12% 4% 2% 7% 28%  45% 45% 9% 6% 105% 25% 50% 25% 0% 100%

26 9 11 0 14 5 0 3 9 77 15 22 2 1 40 2 1 0 0 3

53% 18% 22% 0% 29% 10% 0% 6% 18%  38% 55% 5% 3% 100% 67% 33% 0% 0% 100%

5 4 6 0 3 1 0 8 20 47 11 14 4 0 29 0 2 0 0 2

13% 10% 15% 0% 8% 3% 0% 20% 50%  38% 48% 14% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

6 4 4 0 6 0 0 3 14 37 8 9 1 0 18 1 1 0 0 2

21% 14% 14% 0% 21% 0% 0% 11% 50%  44% 50% 6% 0% 100% 50% 50% 0% 0% 100%

35 16 12 3 22 4 1 10 28 131 27 37 4 3 71 1 4 0 0 5

42% 19% 14% 4% 27% 5% 1% 12% 34%  39% 54% 6% 4% 103% 20% 80% 0% 0% 100%

11 5 5 2 5 3 1 1 17 50 8 16 2 1 27 0 1 0 0 1

31% 14% 14% 6% 14% 8% 3% 3% 47%  31% 62% 8% 4% 104% 0% 100% 0% 0% 100%

34 23 21 3 21 5 3 10 31 151 32 44 2 3 81 0 2 0 0 2

32% 22% 20% 3% 20% 5% 3% 9% 29%  41% 56% 3% 4% 103% 0% 100% 0% 0% 100%

25 22 23 3 19 4 1 10 34 141 29 45 2 3 79 1 3 0 0 4

26% 23% 24% 3% 20% 4% 1% 10% 35%  37% 58% 3% 4% 101% 25% 75% 0% 0% 100%

10 4 5 1 4 1 0 2 5 32 12 6 0 1 19 0 3 0 0 3

43% 17% 22% 4% 17% 4% 0% 9% 22%  63% 32% 0% 5% 100% 0% 100% 0% 0% 100%
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属性 項目 母数

1059全体

住所
4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

おおい町

若狭町

池田町

南越前町

越前町

高浜町

美浜町

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 1 2 3 4
身
元
調
査
を
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

絶
対
に
結
婚
を
認
め
な
い

絶
対
に
結
婚
を
し
な
い

384 198 187 28 207 51 11 100 353 1519 328 410 50 42 830 14 39 3 0 56

36% 19% 18% 3% 20% 5% 1% 9% 33%  40% 49% 6% 5% 100% 25% 70% 5% 0% 100%

自
分
の
意
思
を
貫
い
て
結
婚
す
る

家
族
の
者
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば

、
結
婚
を

認
め
な
い

（1つ選択）

家
族
の
者
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば

、
結
婚
し

な
い

親
と
し
て
は
反
対
す
る
が

、
子
ど
も
の
意
思
が

強
け
れ
ば
し
か
た
が
な
い

子
ど
も
の
意
思
を
尊
重
す
る

。
親
が
口
だ
し
す

べ
き
こ
と
で
は
な
い

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
て
差
別
的
な
情
報

が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
落
書
き
を
さ
れ
る
こ
と

合
 
 
 
 
 
 
計

（1／既婚）

合
 
 
 
 
 
 
計

かりに、あなたのお子さんの結婚しようとす
る相手が、同和地区の人であるとわかった

場合、あなたはどうしますか

親
の
説
得
に
全
力
を
傾
け
た
の
ち
に

、
自
分
の

意
思
を
貫
い
て
結
婚
す
る

問17
同和問題に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

問18

（複数回答可）

かりに、あなたが同和地区の人と恋愛し、結婚し
ようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けた

ら、あなたはどうしますか

 （1／未婚）

（1つ選択）

合
 
 
 
 
 
 
計

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

1 2 2 0 1 0 0 0 2 8 1 1 0 0 2 0 1 0 0 1

25% 50% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 50%  50% 50% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

2 0 1 1 0 0 0 1 5 10 2 4 0 0 6 0 1 0 0 1

25% 0% 13% 13% 0% 0% 0% 13% 63%  33% 67% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

10 2 4 1 6 1 0 8 13 45 9 15 0 1 25 0 0 0 0 0

30% 6% 12% 3% 18% 3% 0% 24% 39%  36% 60% 0% 4% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

10 3 1 0 4 0 0 3 1 22 5 7 1 0 13 0 2 0 0 2

67% 20% 7% 0% 27% 0% 0% 20% 7%  38% 54% 8% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

8 3 1 0 3 1 0 2 2 20 4 6 1 0 11 0 1 0 0 1

73% 27% 9% 0% 27% 9% 0% 18% 18%  36% 55% 9% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

9 4 4 3 7 4 0 0 3 34 10 1 1 0 12 0 1 0 0 1

60% 27% 27% 20% 47% 27% 0% 0% 20%  83% 8% 8% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100%

13 1 6 1 6 1 0 2 5 35 8 11 1 1 21 1 1 0 0 2

50% 4% 23% 4% 23% 4% 0% 8% 19%  38% 52% 5% 5% 100% 50% 50% 0% 0% 100%

7 3 4 0 3 0 0 1 7 25 5 8 2 2 17 0 0 0 0 0
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属性 項目 母数

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

７０代

８０代以上

性別
男性

女性

1059

２０代

３０代

６０代

４０代

５０代

全体

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
講
演
会
や
研
修
会

展
示
会

広
報
誌
・
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
・

ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

映
画
・
ビ
デ
オ

新
聞
・
雑
誌
・
週
刊
誌

ワ
ー

ク
シ

ョ
ッ
プ

高
齢
者
・
障
害
者
擬
似
体
験

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
メ
ー

ル

自
由
な
意
見
の
交
換
が
で
き

る
会
合

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

犯
罪
の
取
締
り
を
強
化
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

339 41 347 470 121 358 34 97 187 61 232 28 34 73 2422 438 509 253 368 281 171 146 416 22 18 51 2673

32% 4% 33% 44% 11% 34% 3% 9% 18% 6% 22% 3% 3% 7%  41% 48% 24% 35% 27% 16% 14% 39% 2% 2% 5%  

2 1 2 7 1 8 0 1 1 3 4 0 0 1 31 4 10 3 8 3 5 1 2 1 0 1 38

13% 7% 13% 47% 7% 53% 0% 7% 7% 20% 27% 0% 0% 7%  27% 67% 20% 53% 20% 33% 7% 13% 7% 0% 7%  

16 6 12 28 10 20 5 8 10 6 13 4 2 5 145 18 37 18 22 16 11 8 15 4 0 1 150

30% 11% 22% 52% 19% 37% 9% 15% 19% 11% 24% 7% 4% 9%  33% 69% 33% 41% 30% 20% 15% 28% 7% 0% 2%  

30 8 36 74 21 51 8 22 17 16 18 5 2 4 312 41 68 30 51 30 21 18 43 1 3 1 307

26% 7% 32% 65% 18% 45% 7% 19% 15% 14% 16% 4% 2% 4%  36% 60% 26% 45% 26% 18% 16% 38% 1% 3% 1%  

78 7 82 126 46 85 13 30 52 15 48 9 7 17 615 101 133 57 92 60 36 51 94 8 1 13 646

32% 3% 34% 52% 19% 35% 5% 12% 21% 6% 20% 4% 3% 7%  42% 55% 23% 38% 25% 15% 21% 39% 3% 0% 5%  

99 9 111 131 22 104 7 23 54 13 81 3 13 16 686 127 140 78 112 91 54 38 133 5 4 12 794

34% 3% 38% 45% 8% 36% 2% 8% 19% 4% 28% 1% 4% 5%  44% 48% 27% 38% 31% 19% 13% 46% 2% 1% 4%  

77 8 82 83 14 70 1 9 34 6 43 3 7 22 459 109 92 49 62 66 30 23 91 1 5 13 541

33% 3% 35% 36% 6% 30% 0% 4% 15% 3% 19% 1% 3% 10%  47% 40% 21% 27% 29% 13% 10% 39% 0% 2% 6%  

33 2 16 19 7 18 0 2 16 2 20 4 3 8 150 33 23 15 20 12 12 7 34 1 4 10 171

34% 2% 17% 20% 7% 19% 0% 2% 17% 2% 21% 4% 3% 8%  34% 24% 16% 21% 13% 13% 7% 35% 1% 4% 10%  

4 0 6 2 0 2 0 2 3 0 5 0 0 0 24 5 6 3 1 3 2 0 4 1 1 0 26

238 27 237 293 78 238 22 62 119 40 155 16 23 47 1595 288 328 175 237 180 121 99 275 14 12 29 1758

35% 4% 34% 43% 11% 35% 3% 9% 17% 6% 23% 2% 3% 7%  42% 48% 25% 34% 26% 18% 14% 40% 2% 2% 4%  

59 12 64 121 32 80 8 25 45 12 47 10 5 17 537 88 125 55 97 67 38 37 88 5 1 12 613

26% 5% 28% 53% 14% 35% 3% 11% 20% 5% 20% 4% 2% 7%  38% 54% 24% 42% 29% 17% 16% 38% 2% 0% 5%  

42 2 46 56 11 40 4 10 23 9 30 2 6 9 290 62 56 23 34 34 12 10 53 3 5 10 302

合
 
 
 
 
 
 
計

国
や
地
方
自
治
体

、
民
間
団
体
等
の
関
係
機
関

が
連
携
を
図
り

、
一
体
的
な
教
育
・
啓
発
広
報

活
動
を
推
進
す
る

人
権
侵
犯
事
件
の
調
査
・
処
理
や
人
権
相
談
に

関
す
る
人
員
を
充
実
す
る

人
権
に
関
す
る
情
報
の
収
集
お
よ
び
提
供
を
充

実
す
る

人
権
が
侵
害
さ
れ
た
被
害
者
の
救
済
・
支
援
を

充
実
す
る

人
権
意
識
を
高
め

、
人
権
へ
の
理
解
を
深
め
て

も
ら
う
た
め
の
啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

高
齢
者
・
障
害
者
等
と
の
交
流
会

合
 
 
 
 
 
 
計

人
権
課
題
に
対
応
す
る
専
門
の
相
談
機
関
・
施

設
を
充
実
す
る

学
校
内
外
の
人
権
教
育
を
充
実
す
る

問20
あなたは今後、人権課題の解決に向けて、どのようなことに力を入れていけばよいと思いますか。

（複数回答可）

問19
人権啓発を推進するためには、あなたは県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であると思いますか。

（複数回答可）
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属性 項目 母数

1059全体

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

23

2%

住所

敦賀市

勝山市

小浜市

大野市

永平寺町

坂井市

越前市

鯖江市

あわら市

福井市

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
講
演
会
や
研
修
会

展
示
会

広
報
誌
・
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
・

ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

映
画
・
ビ
デ
オ

新
聞
・
雑
誌
・
週
刊
誌

ワ
ー

ク
シ

ョ
ッ
プ

高
齢
者
・
障
害
者
擬
似
体
験

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
メ
ー

ル

自
由
な
意
見
の
交
換
が
で
き

る
会
合

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

犯
罪
の
取
締
り
を
強
化
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

339 41 347 470 121 358 34 97 187 61 232 28 34 73 2422 438 509 253 368 281 171 146 416 22 18 51 2673

32% 4% 33% 44% 11% 34% 3% 9% 18% 6% 22% 3% 3% 7%  41% 48% 24% 35% 27% 16% 14% 39% 2% 2% 5%  

問20
あなたは今後、人権課題の解決に向けて、どのようなことに力を入れていけばよいと思いますか。

（複数回答可）

問19
人権啓発を推進するためには、あなたは県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であると思いますか。

（複数回答可）

合
 
 
 
 
 
 
計

人
権
課
題
に
対
応
す
る
専
門
の
相
談
機
関
・
施

設
を
充
実
す
る

学
校
内
外
の
人
権
教
育
を
充
実
す
る

人
権
意
識
を
高
め

、
人
権
へ
の
理
解
を
深
め
て

も
ら
う
た
め
の
啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

高
齢
者
・
障
害
者
等
と
の
交
流
会

合
 
 
 
 
 
 
計

国
や
地
方
自
治
体

、
民
間
団
体
等
の
関
係
機
関

が
連
携
を
図
り

、
一
体
的
な
教
育
・
啓
発
広
報

活
動
を
推
進
す
る

人
権
侵
犯
事
件
の
調
査
・
処
理
や
人
権
相
談
に

関
す
る
人
員
を
充
実
す
る

人
権
に
関
す
る
情
報
の
収
集
お
よ
び
提
供
を
充

実
す
る

人
権
が
侵
害
さ
れ
た
被
害
者
の
救
済
・
支
援
を

充
実
す
る

109 14 123 191 42 142 6 36 70 21 70 12 10 22 868 151 179 92 141 98 58 63 144 9 7 15 957

30% 4% 34% 53% 12% 39% 2% 10% 19% 6% 19% 3% 3% 6%  42% 50% 26% 39% 27% 16% 18% 40% 3% 2% 4%  

41 5 31 43 13 25 8 10 28 6 23 3 1 9 246 39 48 18 33 23 14 8 34 3 0 8 228

40% 5% 30% 42% 13% 25% 8% 10% 27% 6% 23% 3% 1% 9%  38% 47% 18% 32% 23% 14% 8% 33% 3% 0% 8%  

21 3 14 14 3 15 1 5 8 3 14 3 1 2 107 20 22 14 18 10 8 7 23 1 0 1 124

43% 6% 29% 29% 6% 31% 2% 10% 16% 6% 29% 6% 2% 4%  41% 45% 29% 37% 20% 16% 14% 47% 2% 0% 2%  

10 2 9 11 1 14 0 4 8 2 8 1 2 6 78 15 19 11 9 11 5 5 14 1 2 3 95

25% 5% 23% 28% 3% 35% 0% 10% 20% 5% 20% 3% 5% 15%  38% 48% 28% 23% 28% 13% 13% 35% 3% 5% 8%  

6 0 13 14 3 11 0 3 3 2 7 0 0 2 64 14 15 8 11 6 4 2 12 0 1 2 75

21% 0% 46% 50% 11% 39% 0% 11% 11% 7% 25% 0% 0% 7%  50% 54% 29% 39% 21% 14% 7% 43% 0% 4% 7%  

23 1 24 42 8 25 2 3 12 2 20 1 4 8 175 31 43 18 31 23 9 11 23 0 1 4 194

28% 1% 29% 51% 10% 30% 2% 4% 14% 2% 24% 1% 5% 10%  37% 52% 22% 37% 28% 11% 13% 28% 0% 1% 5%  

16 1 14 15 10 16 3 3 3 5 6 1 2 2 97 18 15 7 12 14 7 7 9 1 1 2 93

44% 3% 39% 42% 28% 44% 8% 8% 8% 14% 17% 3% 6% 6%  50% 42% 19% 33% 39% 19% 19% 25% 3% 3% 6%  

25 5 32 40 14 38 4 7 21 9 23 5 3 9 235 44 50 28 34 29 25 11 43 2 1 5 272

24% 5% 30% 38% 13% 36% 4% 7% 20% 8% 22% 5% 3% 8%  42% 47% 26% 32% 27% 24% 10% 41% 2% 1% 5%  

25 3 37 42 12 36 6 10 10 7 25 1 5 4 223 41 48 24 29 30 17 17 48 4 1 2 261

26% 3% 39% 44% 13% 38% 6% 10% 10% 7% 26% 1% 5% 4%  43% 50% 25% 30% 31% 18% 18% 50% 4% 1% 2%  

9 1 9 13 5 10 1 3 4 1 3 0 1 1 61 11 15 8 12 6 3 3 10 0 0 0 68

39% 4% 39% 57% 22% 43% 4% 13% 17% 4% 13% 0% 4% 4%  48% 65% 35% 52% 26% 13% 13% 43% 0% 0% 0%  
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属性 項目 母数

1059全体

住所
4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

おおい町

若狭町

池田町

南越前町

越前町

美浜町

高浜町

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
講
演
会
や
研
修
会

展
示
会

広
報
誌
・
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
・

ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

映
画
・
ビ
デ
オ

新
聞
・
雑
誌
・
週
刊
誌

ワ
ー

ク
シ

ョ
ッ
プ

高
齢
者
・
障
害
者
擬
似
体
験

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
メ
ー

ル

自
由
な
意
見
の
交
換
が
で
き

る
会
合

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

犯
罪
の
取
締
り
を
強
化
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

339 41 347 470 121 358 34 97 187 61 232 28 34 73 2422 438 509 253 368 281 171 146 416 22 18 51 2673

32% 4% 33% 44% 11% 34% 3% 9% 18% 6% 22% 3% 3% 7%  41% 48% 24% 35% 27% 16% 14% 39% 2% 2% 5%  

合
 
 
 
 
 
 
計

国
や
地
方
自
治
体

、
民
間
団
体
等
の
関
係
機
関

が
連
携
を
図
り

、
一
体
的
な
教
育
・
啓
発
広
報

活
動
を
推
進
す
る

人
権
侵
犯
事
件
の
調
査
・
処
理
や
人
権
相
談
に

関
す
る
人
員
を
充
実
す
る

人
権
に
関
す
る
情
報
の
収
集
お
よ
び
提
供
を
充

実
す
る

人
権
が
侵
害
さ
れ
た
被
害
者
の
救
済
・
支
援
を

充
実
す
る

人
権
意
識
を
高
め

、
人
権
へ
の
理
解
を
深
め
て

も
ら
う
た
め
の
啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

高
齢
者
・
障
害
者
等
と
の
交
流
会

合
 
 
 
 
 
 
計

人
権
課
題
に
対
応
す
る
専
門
の
相
談
機
関
・
施

設
を
充
実
す
る

学
校
内
外
の
人
権
教
育
を
充
実
す
る

問20
あなたは今後、人権課題の解決に向けて、どのようなことに力を入れていけばよいと思いますか。

（複数回答可）

問19
人権啓発を推進するためには、あなたは県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であると思いますか。

（複数回答可）

0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 8 0 2 1 3 2 0 1 2 0 0 0 11

0% 0% 50% 50% 0% 0% 25% 25% 0% 0% 50% 0% 0% 0%  0% 50% 25% 75% 50% 0% 25% 50% 0% 0% 0%  

4 0 4 6 0 3 0 0 2 0 1 0 0 1 21 5 4 2 2 2 0 0 5 0 0 0 20

50% 0% 50% 75% 0% 38% 0% 0% 25% 0% 13% 0% 0% 13%  63% 50% 25% 25% 25% 0% 0% 63% 0% 0% 0%  

10 3 8 9 2 10 1 3 6 0 7 0 3 2 64 10 16 1 8 11 6 1 10 0 2 5 70

30% 9% 24% 27% 6% 30% 3% 9% 18% 0% 21% 0% 9% 6%  30% 48% 3% 24% 33% 18% 3% 30% 0% 6% 15%  

7 0 5 6 1 3 0 2 1 0 2 0 1 0 28 7 5 3 5 2 2 1 6 0 0 1 32

47% 0% 33% 40% 7% 20% 0% 13% 7% 0% 13% 0% 7% 0%  47% 33% 20% 33% 13% 13% 7% 40% 0% 0% 7%  

9 0 4 4 1 1 0 0 1 1 3 0 0 0 24 7 4 4 6 1 2 2 6 0 0 0 32

82% 0% 36% 36% 9% 9% 0% 0% 9% 9% 27% 0% 0% 0%  64% 36% 36% 55% 9% 18% 18% 55% 0% 0% 0%  

9 0 3 4 3 1 0 1 4 0 4 0 1 2 32 6 9 4 6 3 2 1 9 0 1 0 41

60% 0% 20% 27% 20% 7% 0% 7% 27% 0% 27% 0% 7% 13%  40% 60% 27% 40% 20% 13% 7% 60% 0% 7% 0%  

7 3 7 7 2 4 1 4 4 1 6 1 0 3 50 11 8 6 5 6 3 4 12 0 0 2 57

27% 12% 27% 27% 8% 15% 4% 15% 15% 4% 23% 4% 0% 12%  42% 31% 23% 19% 23% 12% 15% 46% 0% 0% 8%  

8 0 8 7 1 4 0 2 2 1 8 0 0 0 41 8 7 4 3 4 6 2 6 1 1 1 43
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